

Trinity College London

Informativa sui cookie

Questa è l'Informativa sui cookie di Trinity College London (*charity* registrata con i numeri 1014792 (Inghilterra e Galles) e SC 049143 (Scozia) e numero di iscrizione 02683033, con sede sociale presso Blue Fin Building, 110 Southwark Street, London SE1 0TA) e delle sue controllate (se pertinente) ("Trinity", "noi", "ci", "nostro/a/i/e").

Uso dei cookie

Un cookie è una piccola informazione inviata da un server di rete a un browser di rete, che permette al server di raccogliere informazioni dal browser. Potete scoprire di più sull'uso dei cookie qui di seguito e su www.allaboutcookies.org. Utilizziamo cookie di "personalizzazione" per identificarvi quando visitate i siti web elencati di seguito (i "Siti Web") (laddove abbiate accordato il vostro consenso) e tenere traccia dei vostri modelli di navigazione per costruire un profilo demografico. Utilizziamo i cookie "analitici" per capire chi ha visto quali pagine sui Siti web e determinare le aree più gradite dei Siti web, in modo da poter migliorare e sviluppare i Siti web stessi.

Inoltre il nostro utilizzo di cookie permette agli utenti registrati di essere accolti da una versione personalizzata dei Siti web e di avere accesso ad informazioni relative al loro account.

Potremmo anche utilizzare i cookie di "social media" per personalizzare la vostra interazione con piattaforme di social media terzi come Twitter e Facebook, laddove il nostro Sito web utilizzi tali funzionalità. Tali cookie riconoscono gli utenti di questi siti di social media quando visualizzate contenuto di social media sul nostro Sito web. Vi permettono inoltre di condividere rapidamente contenuto attraverso i social media, tramite l'uso di semplici pulsanti di "condivisione". Sottolineiamo che parti terze, incluso Facebook, potrebbero utilizzare cookie ed altre tecnologie di archiviazione per raccogliere o ricevere informazioni tramite il nostro sito web e altrove su internet, e utilizzare tali informazioni per fornire servizi di misurazione e pubblicità mirate. E' possibile non accettare la raccolta e utilizzo delle informazioni ai fini di pubblicità mirata, in tal caso potreste trovare utili siti come <http://www.aboutads.info/choices> e <http://www.youronlinechoices.eu>.

Informazioni personali potrebbero venire archiviate in alcuni dei cookie creati dai Siti web, ma qualora tali cookie siano non essenziali ai fini dei servizi che forniamo, potrete decidere in qualsiasi momento di non accettarli ovvero di rimuoverli, se lo desiderate, attraverso le impostazioni del vostro browser, limitandovi ad accettare altri cookie essenziali.

Vi invitiamo a fare riferimento alle istruzioni del browser o alla schermata di aiuto per maggiori informazioni su come farlo. Se dovete decidere di disabilitare eventuali cookie che posizioniamo sul vostro computer, la funzionalità dei Siti Web potrebbe essere limitata e voi potreste non essere in grado di utilizzare certi servizi o funzioni sui Siti web. Disabilitare i cookie limiterà il vostro uso dei Siti web.

Durata dei Cookie

La durata di tempo per cui un cookie rimane sul vostro PC o dispositivo dipende se si tratta di un cookie "persistente" o di un cookie di "sessione". I cookie di sessione durano fino a quando non interrompete la navigazione; i cookie persistenti durano fino a quando non scadono o vengono cancellati. La maggior parte dei cookie che utilizziamo sono cookie di sessione e scadranno quando la vostra sessione di navigazione sarà terminata. I dati personali raccolti da cookie persistenti saranno detenuti per un massimo di 2 anni dalla data di raccolta. Potrete rimuovere in qualsiasi momento i cookie persistenti attraverso le impostazioni del vostro browser.

Ulteriori informazioni

Commented [A1]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Un cookie è una piccola informazione che viene inserita nel tuo browser quando visiti un sito web. Alcuni cookie sono necessari affinché il nostro sito web possa funzionare correttamente. Altri non sono necessari ma ci sono utili per conoscerti meglio e, col tempo, adeguare il nostro sito web alle tue esigenze. Alcuni di questi cookie appartengono a Trinity mentre altri ad altre organizzazioni. Questa informativa contiene il dettaglio di tutti i cookie connessi ai nostri siti web.

Commented [A2]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Puoi non accettare i cookie non necessari per il normale funzionamento del nostro sito web, ed anche rimuoverli in qualsiasi momento dal tuo browser modificando le impostazioni relative ai cookie. In caso di rimozione dei cookie necessari, non è garantito il funzionamento ottimale del sito web.

Commented [A3]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: Le informazioni raccolte attraverso i cookie includono i tuoi dati personali, che conserveremo per un massimo di 2 anni. Anche altre organizzazioni (ad es. Facebook) potrebbero raccogliere i tuoi dati personali, ognuna secondo le proprie regole di gestione - questa informativa specifica quando i cookie appartengono a un'altra organizzazione.

Commented [A4]: Hai meno di 18 anni? Leggi questo: In caso di dubbi o domande sulle informazioni contenute in questo documento chiedi all'adulto tuo responsabile di aiutarti. Puoi anche contattarci all'indirizzo mail dpo@trinitycollege.com

- Per ulteriori informazioni sui cookie utilizzati sui siti web di Trinity, ovvero per visionare la traduzione pertinente dell'elenco dei cookie, vi invitiamo a fare riferimento ai dettagli qui di seguito o a contattarci all'indirizzo dpo@trinitycollege.com:

www.trinitycollege.com/cookie-it

Proprietario documento e approvazione

L'Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications (Responsabile contenuti online, commerciale, marketing e comunicazioni) è l'organo proprietario del presente documento e ha la responsabilità di assicurare che il documento della presente informativa sia sottoposto a revisione in linea con gli obblighi pertinenti.

La presente informativa è stata approvata dal Direttore di Trinity l'11 maggio 2018 ed è pubblicata sotto forma di versione controllata.

Cronologia delle revisioni				
Versione	Dettagli delle modifiche	Data	Proprietario	Approvato
0.1	Informativa aggiornata per incorporare i requisiti GDPR	10 maggio 2018	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	11 maggio 2018
0.2	Aggiunta informazioni riguardanti i cookie Hubspot Aggiunta dettagli cookie del sito web Trinity Italia	21 maggio 2018	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.3	Aggiunta dettagli cookie Apple App Store e Google Play	24 maggio 2018	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.4	Aggiornamento informazioni cookie Hubspot e rimozione dettagli "weCookie" di Trinity.	3 dicembre 2018	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.5	Aggiornamento informazioni cookie per piattaforma e-commerce TCLP	30 luglio 2020	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.6	Aggiornamento per includere i link alle informative sui cookie di Eventbrite, Northpass, Shopify e Zoom	16 ottobre 2020	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.7	Aggiornamento dettagli Shopify, aggiornamento dettagli Trinity Teach	1 febbraio 2021	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.8	Aggiunta dettagli cookie del pixel di Facebook e apportate relative modifiche	23 aprile 2021	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.9	Aggiunta pop-up per il Codice Limiti Età	7 luglio 2021	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.10	Aggiunte tipologie di cookie	26 luglio 2021	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.11	Aggiornamento per includere i link alle informative sui cookie di Outgrow e ATLAS Cloud di PSI	24 novembre 2021	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie

0.12	Aggiornamento per includere cookie relativi a Auth0 Authentication API per Trinity Teacher Directory	13 ottobre 2022	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie
0.13	Aggiornamento per individuare l'elenco dei cookie nell'informativa principale per facilitarne l'aggiornamento su base trimestrale. Aggiornamento dettagli cookie nell'elenco.	16 gennaio 2024	Online Content Manager, Commercial, Marketing and Communications	Aggiunta dettagli cookie